



## “2012中原金融年度盛典” 终评榜单下周出炉

■ 银行快讯

### 兴业银行 绿色金融连获殊荣

今年以来,中国首家“赤道银行”兴业银行在绿色金融领域获得国内外相关机构肯定和认可。日前,兴业银行在中国社会科学院举行的“21世纪低碳中国发展高峰论坛”上荣获“低碳先锋企业奖”,该行可持续金融部总经理梁平端同时获评“最佳气候官”,成为本次奖项的唯一获奖者;不久,该行在《第一财经日报》举办的“绿色勋章奖”评选中,再次获得“年度绿色金融奖”。

张建国

### 工商银行 推出短信银行客户端服务

近期,工商银行在国内银行中率先推出手机短信银行客户端。除了继承短信银行原有的方便快捷等优点之外,还具有功能丰富、页面友好和使用流畅等特点。该客户端目前设有账户查询、转账支付、工银信使、金融信息、客户设置、热点功能、信用卡服务等9大功能模块,为客户提供业务咨询、账务查询、业务定制和金融交易等全面的移动金融服务。截至目前,工行短信银行业务量已超过4000万笔,服务客户1760万户。

张晓辉

### 浦发银行 获基金托管银行五强

近日,在第十二届中国创业投资暨私募股权投资年度论坛上,浦发银行领衔荣获“2012年中国VC/PE基金托管银行五强”大奖。近期,浦发银行还推出了股权基金投资联动、股权基金跨境托管、股权基金结构化融资等创新性业务,将进一步提高股权基金业务对全行结算性存款的贡献,大幅提升股权基金上下游产业链综合贡献度,实现股权基金业务突破式发展。

史晓飞

### 打造金融产品超市

近两年,中原地区的银行、保险、证券、期货、信托公司等都迎来了爆发式增长。与此相对应的,是市民的投资理财观念的大变革。不少市民坦言,在面对众多金融服务品牌和产品时,因为选择太多、变化太快而产生困惑,面对花样繁多的金融服务产品,只是一知半解。

“我每年都会关注金融年度盛典,它就像一场全方位多视角的金融服务盛宴,涵盖银行、保险、证券、期货等多行业,涉及投资理财、融资贷款、保险规划等。作为读者,我们可以像逛超市一样,一口气把所有的金融服务产品逛个遍。

也借此机会,了解了各金融单位的理财师,熟识各种金融服务工具。”市民宋先生说道。

“2012中原金融年度盛典”评选活动是中原地区金融机构品牌魅力的集中展示。10余家同行同台亮相,比产品、比服务、比质量,谁能赢得更多市民的认可,谁就能赢得更多的潜在客户,并为未来的发展打下坚实的群众基础。不少参展机构纷纷表示,从候选名单可以看出,各家金融机构都拿出了拳头产品和最优质的服务,希望借助这一金融盛会展示自己的品牌形象。

### 终评结果下周亮相

作为本报一年一度的金融行业评选活动,省会众多深受百姓信赖的金融机构也积极参与其中,与媒体一道共筑行业诚信、树立品牌形象。自首批候选名单公示,本报陆续推出了参选金融机构和金融工作者,让市民更多了解到那些正在为其提供优秀产品与服务的银行、保险公司、证券公司、资产管理公司等金融机构。

入围本报“2012年度中原理财领军人物”的某银行代表就表示,“2012中原金融年度盛典”不仅仅是省会各大金融

机构在新形势下接受的一次考验,也是在权威性和公正性保障下,向社会公众呈现郑州金融机构服务进步以及品牌价值的重要契机。

随着网上票选活动接近尾声,本次评选活动的最终榜单将于下周正式出炉。目前,活动主办方根据市民投票情况进行最后整理。读者可登录中原网(www.zynews.com),点击财经频道,或者直接进入中原财经(http://finance.zynews.com)“2012中原金融年度盛典”投票专题,为自己支持的银行投上宝贵的一票。



银行有这么多家,哪一家的服务最对你的胃口? 保险公司那么多,哪一家的产品最符合你的需求? 理财师、分析师这么多,哪一位最让人放心、最让人信任?

“2012中原金融年度盛典”评选活动投票正在火热进行中。很多市民拿起鼠标,点击网页,为自己所信赖的金融机构和金融工作者投票。随着网上票选活动接近尾声,本次评选活动的最终榜单也将于下周出炉。读者可登录中原网(www.zynews.com),点击财经频道,或者直接进入中原财经(http://finance.zynews.com)“2012中原金融年度盛典”投票专题,为自己支持的银行投上宝贵的一票。

记者 倪子

一年一度的元旦佳节就要到了,在这辞旧迎新的日子里,您忙碌了一年,肯定会得到一份丰厚的年终奖吧? 您想怎么打理这部分资金呢?

去高级饭店吃顿大餐犒劳自己? 给家人买几件漂亮的衣服? 还是给心爱的人买个心仪已久的精美礼物呢? 相信不同人有着不同的选择。今天,我们先来看看招商银行郑州分行为刘女士制定的理财规划吧。

记者 倪子 张俊 通讯员 屈庆昌

## 年终奖 合理规划不可少

招商银行专业理财团队帮助客户打理年终奖

### 规划子女教育金 抵消学费上涨压力

刘女士现年35岁,在一家公司任管理人员。孩子3岁在读幼儿园,丈夫在学校教书。夫妻两人年终奖合计5万元。招商银行郑州分行理财团队表示,刘女士不妨借鉴世界首富比尔盖茨的做法:给孩子提供最优质的教育。

近年来,随着物价的不断上涨,供养孩子读书所花的费用也是水涨船高。调查显示,仅接受国内教育,从孩子幼儿园到小学,再到中学、大学、研究生,一路下来仅仅学费就需要将近30万元。如果要出国深造,所需资金或许要上百万元。

在招商银行郑州分行理财团队的建议下,刘女士夫妇参加了招商银行望子成龙定投计划,开通了基金智能定投,这部分资金就定为子女教育金,每月定投2500元,10年下来30万元的教育金就基本能积攒够了。并且,目前正是股票市场处于底部区域的时候,是低成本建仓购买基金的最佳时机。随着国家宏观经济的复苏,未来资本市场上涨了,购买基金所获收益也能够抵消学费上涨的压力,完全能满足子女教育金的需要。

“基金投资的流动性很好,即使需要资金,赎回后4个工作日就能到账。这样在每年需要交学费的时候,就能够按照所要交的学费金额赎回部分基金份额,十分方便。”刘女士说道。

### 要想晚年生活幸福,养老规划要趁早

规划了子女教育金后,刘女士在理财经理的提醒下,想到了自身的养老问题。

“当子女学成之后成家立业,自己也该退休了,怎样才能过上幸福的晚年生活呢?”刘女士说,每个人都有追求幸福的权利,虽然金钱不是幸福的充分条件,因为即使有了金钱也不一定幸福。但是,足够的养老金却是幸福晚年生活的保证啊。

### 补充基本养老保险,商业养老险作用大

为了能够过上舒适的晚年生活,越来越多的人考虑参加投保商业养老保险,这样能够实现双保险。社会基本养老保险能够保证基本的养老生活需要,商业养老保险能够在此基础上进一步提升生活品质,成为基本养老保险的补充。

“目前,招商银行郑州分行正在开展福如东海养老金规划活动。如果您期望过一个幸福、安康的晚年生活,如果您对晚年资



合理规划年终奖,解决家庭生活的后顾之忧。(资料图片)

和刘女士一样,您是否也想过,能够保证您幸福晚年的养老金,在哪里呢? 招商银行郑州分行理财团队表示,养老金问题是近期热议的话题,按照生活水平,养老生活大致分成基本需求和舒适需求两个层次,要想过上舒适的养老生活,需要的养老金数额就会增加。

有人说,如果已经缴纳了社保,靠社保养

老不就可以了吗? 然而真的是这样吗? 我们来看看数据吧。目前,第一批参加社会基本养老保险的居民,超过两成已经开始领取养老金,但是人均领取金额是1390元/月,按照现在的物价水平,这部分钱能满足退休后的基本生活。如果想退休后踏遍名胜古迹,甚至是做一个环球旅行,依靠这部分资金恐怕难以实现。

每一位客户能够有一个幸福、舒适的晚年生活。

人无远虑,必有近忧。规划好了未来,现在的生活才会过的踏实。年终奖是家庭每年固定的大额收入之一,合理规划好年终奖,就能有效地解决重要问题,从而解决了家庭生活的后顾之忧。从这个意义上说,合理规划年终奖,就是规划您未来的幸福生活。